

## 今日运河·经济

# 济宁蔬菜价格整体回落

## 山药、蘑菇降价最大

本报济宁11月22日讯(记者

范少伟) 22日,记者在城区农贸市场采访了解到,蔬菜价格有所回落,其中山药、黄瓜、蘑菇等降幅较大。

22日上午,在秦庄农贸市场蔬菜区,菜商吴玉鹏正在给顾客称蘑菇。在他的菜摊上,摆着生菜、菠菜、菜花、金针菇等。“蘑菇3.5元/斤,这几天便宜很多,上个星期还4元、4.5元每斤呢。”吴玉鹏对顾客说,菜花、黄瓜、山药等蔬菜价格都有不

同程度的回落。

另一菜摊主王女士告诉记者,菜花上个星期2.2元/斤,今天2元/斤,辣椒上个星期1.8元/斤,今天1.6元/斤,其中山药价格降幅最大,上个星期6.5元/斤,今天4.5元/斤,降幅达到30%。“虽然价格还较高,但与十月份相比,蔬菜整体价格便宜不少。”王女士说,销量也比10月份增加,原来市场上卖菜的多买菜的少,现在蔬菜市场慢慢有人气了。

记者从济宁蔬菜批发市场每天的价格监测数据中了解到,近期蔬菜批发价格明显回落,除了大白菜、萝卜等菜价明显下降外,芹菜、辣椒、西兰花、黄瓜等蔬菜价格比10月份每斤便宜0.2—0.3元。“目前蔬菜大量上市,尤其是白菜、萝卜等对市场的供应量很大。”济宁蔬菜批发市场吴经理表示,近期蔬菜价格呈下降趋势。

## 新型挂历

虽然距离兔年还有一个多月的时间,但新一年的挂历已摆在了卖场的显眼位置。22日,记者采访了解到,今年商家推出了各种低碳、多功能挂历。图为在一家小店内,销售人员向记者展示可以做成废纸篓的新型挂历。

本报记者 马辉 范少伟 摄



## 1—10月个税收入同比增35.3%

本报济宁11月22日讯

(记者 马辉 通讯员 韩海霞) 记者从济宁市地税局获悉,今年1—10月份,全市个人所得税入库149527万元,同比增收39008万元,增长35.3%。

其中,工资薪金所得入库112493万元,同比增收35774万元,增长46.63%,拉动了全市个人所得税的大幅提升。据介绍,今年,像金融、通信、能源、机械制造等行业企业效益普遍不错,许多职工的

工资、奖金等收入都超过了缴纳个人所得税的最低线,缴纳个人所得税的人数有所增加,缴纳的金额也有所增长,济宁地税部门通过加强高收入者的收入监控,拉动了全市个人所得税入库的数额。

此外,随着济宁现代服务业的进一步发展,个体工商户的生产经营情况普遍向好,个体工商户的生产经营所得入库10215万元,同比增收3331万元,同比增长49.39%。

## 水果批发商做起零售生意

本报济宁11月22日讯

(记者 范少伟) 22日,记者在济宁东郊水果批发市场采访了解到,由于今年水果价格偏高,市民买得少了,水果销量明显减少,不少水果批发商在批发的同时也做起了水果零售生意。

“橙子2.2元一斤,买十斤以上给你便宜一些。”在东郊果品批发市场,水果批发商马宏对顾客李女士说,橙子是从四川收购来的,由于今年夏天南方大雨,当地

减产,收购价比去年同一时期高一倍。

记者在东郊水果批发市场转了一圈,发现几乎所有的水果批发商都零售,只不过价格随着消费者买的量的多少有所差异,买越多价格越便宜。

东郊水果批发市场工作人员孙爱姿表示,很多水果批发商也做起了零售生意。“只要有消费者买,他们就卖,要不然销量不好,时间长了水果都烂了。”